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ATA Nº 033/2022 
 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de dezembro de dois 

mil e vinte e dois (2022), às dezenove horas (19h00min), no Plenário 

Vereador Alberto Schmitz da Câmara de Vereadores de Roca Sales, Estado 

do Rio Grande do Sul, reuniram-se os (as) senhores (as) Vereadores (as) para 

uma Sessão Ordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador, Tairo 

Weirich assumiu a direção dos trabalhos, tendo como Vice-Presidente 

Paulo Ricardo Gonçalves, Vereador e Secretário, Vereador Henrique 

Pivatto. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio Valesan, Cleiton 

Telocken, Cleber Scotta, Gilvani Bronca, Jaquisele dos Santos e Nelson 

Vasconcelos Salvador. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou 

aberta a Sessão, após, informou que não seria feita a leitura da Ata de n° 

032/2022 do dia 19 de dezembro de 2022, sendo que a mesma foi 

disponibilizada de forma eletrônica, em dias anteriores, de imediato o 

Presidente colocou a Ata em discussão e votação, sendo aprovada 

integralmente e por unanimidade. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: 

Ofício de n° 148/2022, encaminha para arquivamento nesta Casa, cópia das 

Leis Municipais de números 2.016/22, 2.017/22, 2.018/22, 2.019/22, 

2.020/22 e 2.2021/22, sancionada pelo Poder Executivo Municipal na data 

de 21 de dezembro de 2022. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Pedido 

de Informações de n° 006/2022, do Vereador Paulo Ricardo Gonçalves. 

Resolução de mesa n° 003/2021. Indicações de números 059/22 e 060/22. 

EXPEDIENTE EXTERNO: Não houve. Lidos os expedientes, o 

Presidente, de imediato solicitou a leitura do Pedido de Informações de n° 

006/22, do Vereador Paulo Ricardo Gonçalves: Solicitando ao Poder 

Executivo Municipal que forneça informações relativas à máquina de 

 
Certifico que a presente. Ata foi 
aprovada por unanimidade, na 
Sessão do dia 13/02/2022, e 
publicada no painel oficial da 
Câmara no dia 14/02/2022. 
 
 

Lucas Matheus Zerwes 
Diretor de Expediente 
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limpeza urbana, adquirida pelo município através do financiamento 

aprovado pela Câmara de Vereadores: a) Critérios utilizados para a compra 

da máquina; b) Se as peças de reposição são encontradas com facilidade no 

mercado; c) Se a máquina está funcionando corretamente na limpeza de 

calçamento, asfaltos e calçadas ou se ainda não foram realizados trabalhos; 

d) Se foi feito um estudo e levantamento de informações perante outros 

municípios que possuem máquina semelhante; e) E qual o valor gasto na 

compra da máquina. O Vereador proponente fez suas colocações. Dando 

andamento o Presidente, solicitou a leitura das indicações. Indicação de n° 

059/22, do Vereador Paulo Ricardo Gonçalves: Indicando para que sejam 

substituídos as lixeiras e o contêiner de lixo, junto a Rua Canoas, no bairro 

vinte e um de abril. Indicação de n° 060/22, do Vereador Paulo Ricardo 

Gonçalves: Indica para que seja colocada uma placa de proibido trafego de 

veículos entre os horários 15horas até 20horas, junto a Rua Cesário Picinini, 

primeira quadra, fazendo divisa com o condomínio três e quatro, no Bairro 

Morada do Sol. O Vereador proponente fez suas colocações. Após, o 

Presidente apresentou um relatório de trabalhos realizados pela Câmara de 

Vereadores no ano de 2022.Transcorridos os tramites da sessão ordinária, 

passou-se a votação da mesa diretora para o ano de 2023, sendo que o 

presidente TAIRO WEIRICH informou aos presentes sobre os 

procedimentos para a eleição da mesa diretora, nos moldes do artigo 28 e 

seguintes do regimento interno. Logo o Vereador Gilvani Bronca, solicitou 

que a votação seja aberta, sendo aprovada por unanimidade. Como 

Presidente da Mesa, foi eleito o Vereador Paulo Ricardo Gonçalves 

recebendo seis votos. Para Vice-Presidente, eleita a Vereadora Jaquisele 

Janaina dos Santos com seis votos. E, para Secretário, eleito o Vereador 

Antonio Valesan com seis votos. Após, foi realizada a eleição das 

Comissões Permanentes. A Comissão de Orçamento e Finanças restou 

formada pelos vereadores Jaquisele dos Santos, Cleiton Telocken e Antonio 

Valesan. A Comissão de Constituição e Justiça restou composta pelos 

vereadores Henrique Pivatto, Cleiton Telocken e Nelson Vasconcelos 

Salvador. A seguir, o Presidente solicitou ao Plenário a formação da 

Comissão Representativa, que restou composta pela Mesa Diretora e os 

vereadores Cleiton Telocken, Jaquisele dos Santos e Nelson Vasconcelos 

Salvador, que representará a Câmara no período de recesso.  
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Cleber Scotta, devidamente 

inscrito, primeiramente parabenizou ao partido progressistas pela ação de 

Natal realizada na última sexta-feira, destacou que são feitas diversas ações 

pelo partido durante o ano. Após, agradeceu os colegas pelo apoio nos 

pedidos, parabenizou a mesa diretora eleita. Disse, também que existem 

alguns pedidos pendentes, porém espera que sejam resolvidos e desejou um 

Feliz Ano Novo a todos. O Vereador Antonio Valesan, devidamente inscrito, 

disse estar feliz em fazer parte da mesa diretora e parabenizou o Vereador 

Presidente Paulo Ricardo Gonçalves, pois será o primeiro vereador negro na 

história do município a presidir a Câmara de Vereadores. Salientou que nos 

últimos dias não tem sido fácil com a perca do Senhor Ivair Zancheti e 

demonstrou apoio a toda família. Ao final, desejou um Feliz Ano Novo a 

todos e destacou que os novos governantes do país possam exercer um bom 

mandato para a população. O Vereador Paulo Ricardo Gonçalves, 

devidamente inscrito, apresentou imagens de eventos realizados no final de 

semana agradeceu ao Vereador Nelson Vasconcelos Salvador, por poder 

fazer parte do evento. Após, agradeceu aos colegas pelos apoios durante o 

ano e parabenizou a condução da casa legislativa. Ao final, disse que tem 

certeza que poderá contar com todos vereadores na condução da presidência 

e apresentou um breve relatório de seus trabalhos no ano de 2022. Desejou 

um Feliz Ano Novo a todos. O vereador Gilvani Bronca, devidamente 

inscrito, disse que continuara fazendo aquilo que for correto no ano de 2023 

e melhorar o que não está certo. Parabenizou a condução dos trabalhos da 

presidência e parabenizou o futuro presidente, disse que mesmo não votado 

será parceiro no decorrer do ano e pediu se possivel o retorno da Câmara 

Mirim. Desejou um Feliz Ano Novo a todos. O vereador Nelson Vasconcelos 

Salvador, devidamente inscrito, salientou que usou a tribuna em quase todas 

sessões. Parabenizou o Presidente eleito e disse que seja dado um olhar 

especial para ações sociais e manter suas essências, agradeceu a todos que 

auxiliaram nos trabalhos da ação de natal. Após, salientou que a rede água 

do Bairro Sete de Setembro será finalizada e irá buscar um recapeamento 

asfáltico para a localidade e finalizou desejando um Feliz Ano Novo a todos. 

A Vereadora Jaquisele dos Santos, devidamente inscrita, parabenizou a 

condução da presidência e parabenizou a nova mesa diretora e agradeceu os 

votos para Vice-presidência. Disse que toda vez que sobe na tribuna e 
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emocionante, pois é importante poder representar a população.  Logo, 

agradeceu os Papais Noel presentes nas ações social sendo pelas ações do 

Vereador Paulo, Nelson, Gilvani e JMDB de Roca Sales, destacou que essas 

ações devam permanecer. Salientou que o final do ano sempre é uma época 

sentimental, disse que no ultimo dia passou por algumas provas e sensações 

diferentes, sempre honra seus compromissos e nunca irá puxar o tapete de 

ninguém, destacou que irá ser sempre parceira, porém se falarem coisas 

inverdadeiras irá utilizar a tribuna para se manifestar e solicitou que exista 

uma troca de favores entre os vereadores. Desejou a todos um 2023 de mais 

respeito, amor, saúde e verdade nas palavras. O Vereador Henrique Pivatto, 

devidamente inscrito, apresentou algumas situações referentes a redes de 

águas no município, principalmente a Comunidade da Linha Parobé Alta e 

disse para que seja realizado e finalizado as perfurações pendentes. 

Finalizando, solicitou que sejam iniciadas e finalizadas as obras. Desejou 

boa sorte ao novo Presidente e que seja respeitado o regimento interno e um 

Feliz Ano Novo a todos. Dando andamento, o Presidente convidou o 

Vereador Paulo Ricardo Gonçalves para utilizar a Presidência. De imediato, 

o Presidente Paulo solicitou ao Vereador Tairo que fizesse uso da Tribuna. 

O Vereador Tairo Werich, devidamente inscrito, agradeceu pela 

oportunidade de conduzir a Casa Legislativa e pela união dos Vereadores, 

agradeceu aos servidores da casa pelos trabalhos prestados na Câmara de 

Vereadores e finalizou desejando um Feliz Ano Novo. Logo, consultou o 

Plenário sobre a possibilidade de votação da ida de alguns Vereadores a 

Brasília entre os dias 05 e 10 de fevereiro de 2023, com intuito de visitar 

Gabinetes e participar do Encontro de Legislativos, o plenário concordou 

com a proposta. Após, o Presidente salientou que a Câmara de Vereadores 

estará em ressesso no mês de janeiro de 2022, retornando suas atividades a 

partir do dia 01 de fevereiro de 2022 e convidou a todos para a próxima 

Sessão Ordinária ocorrerá no dia 13 de fevereiro de 2023, às 19 horas. Nada 

mais havendo a se tratar, declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a 

Sessão. Sala das Sessões, 26 de dezembro de 2022. Registre-se. Publique-se. 
 
 

Tairo Weirich   Paulo Ricardo Gonçalves Henrique Pivatto 

Presidente   Vice-Presidente  Secretário 
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Antonio Valesan       Cleber Scotta                        Cleiton Telocken  

Vereador   Vereador              Vereador 

 

 

 

 

 

Gilvani Bronca                       Jaquisele dos Santos          Nelson A. Vasconcelos Salvador 

Vereador     Vereadora   Vereador 
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